



1 февраля на базе Берсеневской школы прошел муниципальный этап республиканского конкурса «Ученик года – 2017»

Открыла программу директор МКЦ «Центр информационно - методического обеспечения муниципальных образовательных учреждений» района Эльвира Рясимовна Трикова, обратившаяся со словами пожеланий и напутствий к участникам конкурса. Их всего было пятеро (на фото слева направо): Денис Куликов – ученик 10 класса Первомайской СОШ, Радмила Биктякова – ученица 10 класса Лямбирской СОШ № 1 Дарья Богачева – ученица 10 класса Атемарской СОШ, Эллина Байбикова – ученица 9 класса Лямбирской СОШ № 2 и Илья Захаркин – ученик 9 класса Берсеневской СОШ. Разумеется, каждый – неординарная личность, победитель различных конкурсов и олимпиад. Мысль о том, насколько это важно в наши дни быть разносторонне образованным человеком, красной нитью проходила и в выступлении ученика 11 класса Берсеневской школы, «Ученика года – 2016» Станислава Прохорова.

Ну, а затем началась конкурсная часть программы. Она включала в себя пять этапов: визитная карточка, «Оставь свой след»; домашнее задание - презентация работы о защите природы, интеллектуальный конкурс «Широка страна моя родная», включающий в себя три раздела. Это ответы на вопросы о нашей республике. Затем – «Нравы и обычаи Республики Мордовия» - здесь надо было представить танец или обряд, своего рода театрализованная постановка. И третий - «Где родился, там и пригодился» - рассказ о нашем районе, почему конкурсант хотел бы остаться на своей малой родине. Не менее интересным был и мастер-класс «Экологическая мастерская», предоставивший самый широкий полет для фантазии участников. Каких только поделок не представили они на суд членов жюри!

Долго совещались члены жюри, учитывая каждую мелочь. И вот резюме: победитель конкурса – Дарья Богачева. Призер – Илья Захаркин.

— Самое трудное для меня было представить визитную карточку. Очень волновалась, - поделилась Дарья с нашим корреспондентом. — В целом же впечатления неопишуемые. Огромное спасибо всем, кто помогал мне готовиться к конкурсу.

По натуре Даша больше гуманитарий она очень любит читать. Любимый автор - Лев Толстой. Причем, в библиотеке девушка старается выбирать книги старые, с пожелтевшими от времени страницами, чтобы как бы окунуться в прошлое, когда великий мастер слова творил свои бессмертные произведения.

Также Даша победитель различных республиканских конкурсов, таких, как «Живая классика», «Защитим лес» и других. Она с увлечением участвует в постановках школьного драматического кружка, причем, как правило, ей достаются главные роли. Приз зрительских симпатий завоевала Радмила Биктякова. В номинации «Творческая личность» победила Эллина Байбикова. Грамоту за победу в номинации «Оригинальность самовыражения» вручили Денису Куликову.